11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.02.2009 08:57:33

dopMmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 17.02.2009 11:34:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77174/answer/77175




YBaxaemas HacTsi! 9To MoxkeT OBITh 13-3a HEPETYJISIPHOM T10JI0BOY KM3HU, CUIILHOTO TI0JI0BOTO
BJIeYEHUS U T.N. [IPpOOIUTh BPEMS MOJIOBOTO aKTa MOXKETE C ITOMOIIBI0 ITPE3ePBATUBOB CO
CIIeIMaIbHOM IPOJIOHTUPYIOIIeH cMa3Ko, 00 Ma3sMU C aHeCTeTUKaMu (KpeM IMJIa, IPOJaeTcs B
anTekax). Yoauu!



